Mpact Limited

(Incorporated in the Republic of South Africa)

(Registration number 2004/025229/06)
JSE share code: MPT ISIN: ZAE000156501

("Mpact" or "the Company")

## DEALINGS IN SECURITIES BY A PRESCRIBED OFFICER

In compliance with paragraphs 3.63 to 3.74 of the JSE Limited Listings Requirements, the following information was disclosed to the Company on 10 October 2024:

Name : CM Botha

Office held : Prescribed Officer
Date of transaction : 02 October 2024

Date of transaction : 02 October 2024
Nature of transaction : 0n market sale of securities

Number of securities : 1

Class securities : Ordinary shares

Sale price : R29.95
Total value of transaction : R29.95

Nature of interest : Direct beneficial

Clearance obtained : Yes

Name : CM Botha

Office held : Prescribed Officer
Date of transaction : 03 October 2024

Nature of transaction : On market sale of securities

Number of securities : 7 094

Class securities : Ordinary shares

Sale price : R29.95

Total value of transaction : R212,465.30

Nature of interest : Direct beneficial

Clearance obtained : Yes

Name : CM Botha

Office held : Prescribed Officer
Date of transaction : 04 October 2024

Nature of transaction : On market sale of securities

Number of securities : 95

Class securities : Ordinary shares

Sale price : R29.96 Total value of transaction : R2,846.20

Nature of interest : Direct beneficial

Clearance obtained : Yes

Melrose Arch 11 October 2024

Sponsor

The Standard Bank of South Africa Limited